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НАКАЗ 
 

від __14.12.2017 р.__                 с. Церківна                   №205 

 

 

Про підсумки Тижня  

суспільствознавчих дисциплін 

 
     Відповідно до річного плану роботи школи та наказу від  30.11 

2017 року № 198« Про проведення Тижня суспільствознавчих 

дисциплін та правознавства», з метою  розширення й поглиблення 
знань та умінь учнів, підвищення інтересу до вивчення предметів 

суспільно-гуманітарного циклу в період з 04. 12. по 08.12.2017 року 

був проведений Тиждень суспільствознавчих дисциплін. 
 

Розпочався Тиждень загальношкільною лінійкою, на якій учні 

познайомились із планом проведення та були налаштовані на 
активну участь у всіх запланованих заходах. 

 

В день відкриття Тижня у коридорі школи було оформлено 
виставку кращих стіннівок і малюнків учнів 1-7 класів « Літопис 

незалежної України». В шкільній бібліотеці учням пропонувався 

огляд історичної літератури « Мандрівка в королівство минулих  
часів». 

Протягом  тижня учні  були задіяні у проведенні таких заходів: 

-конкурс віршів на історичну тему; 
-конкурс проектів серед учнів  8-9 класів(переможець учень 9 класу                                                                                                                                                                 

Штурмак Іван); 

-презентацій ( переможці учні 8класу); 
-ділова гра серед учнів 1-4 класів « Ми всі різні, але рівні»; 

-замітка в газету( переможець учень 5класу Яремко Захар); 
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-розповідь про своє село ( переможець уч.7класу Галишин Ірина) 
  Дати проведення Тижня історії та правознавства співпали зі 

Всесвітнім тижнем права. Заходи, проведені в рамках Тижня історії 

та правознавства, сприяли підвищенню інтересу тільки до історії. 
Недостатньо була налагоджена робота з  правознавства,  

Штурмак С.С. тільки запланував зустрічі з представниками 
правоохоронних органів. Під час проведення Тижня основна увага 

приділялась на проведення різноманітних конкурсів з історії , а 

інші види робіт були поза увагою вчителя. 
 

На завершальному етапі Тижня підведені підсумки, учні були 

нагороджені грамотами, подяками. 
 

На підставі вищезазначеного, 

 
НАКАЗУЮ: 

1. Визнати проведення Тижня на належному рівні. 

2. ШтурмакуС.С.,вчителю історії, оформити та узагальнити 
матеріали проведення предметного тижня . 

     3.Голові МО  суспільно-гуманітарного циклу розглянути 

питання щодо якості проведення тижня та пропозиції щодо нових 
форм та методів його проведення у наступному навчальному році, 

особливо з правознавства. 

 
 

 

Директор школи                    Лідія Маленевич 
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